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1. Haiinure 3HaueHHE BBIPaXKCHUS 5100 +6-100°+4-10".

2. Uncna a u b oTMedeHBl TOYKaMH Ha KOOPAWHATHON MPsSMOH. Pacmonoxkure B MOpsIKe BO3pacTaHUs
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B omeeme yKascume Homep npasusibHoco eapuanma.
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3. Haiigure 3Ha4ueHue Boipaxenus d — d Anpud = 36.

V48 -80-15.
V25a° - V1658

5. Haiinure 3Ha4Y€HUE BBIPAKEHUS v ab® npua=4ub=7.
2x* — 10x = 0.

4. Haiinure 3HaYeHNE BRIPAKCHUS

6. Haiinure xopHU ypaBHEHUS:
Ecnu kopHeil neckonbko, 3anuwiume ux 6 omeem Oe3 npo6enos 6 nopsioke 603pacmaHus.

7. Ha pucynke u3o0paxensl rpaduku GyHKIMA Buga y = ax’ + bx + ¢. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE
MEXTy rpadukamMu QYHKITHH 1 3HaKaMu KO3 PHUITHEHTOB a U C.
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KO3®DOUIIUEHTDbI
na>0,c<0
2)a < 0,c>0
3a>0,c>0

B tabmuie mox kaxaoi OyKBOH yKaXUTE COOTBETCTBYIONTHH HOMED.
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8.Uetbipéxyrompauk ABCD BrcaH B OKpPYXXHOCTb. Yroll ABD paBern 80°, yrom CAD pasen 34°.
Haiinure yron ABC. OTBeT naiiTe B rpagycax.

9. Ha nponomxeHun cropoHsl AD napamnenorpamma ABCD 3a Toukoil D oTMedueHa Touka E Tak,
yro DC = DE. Haiigute Gonpimii yron napaienorpamma ABCD, eciu £DEC = 27°. OtBer paiite B
rpagycax.

10. OxpyXHOCTb C HEHTPOM B Touke () omHcaHa OKOJO paBHOOEAPEHHOTO TpeyroibHuka ABC, B
kotopoM AB=BC u £LABC=32°. Halinute Benmnuuny yriaa BOC. OTBeT gaiite B rpagycax.

11. Kakoe u3 cieayromux yTBepKIeHUH BepHO?

1) BHenHwmii yroy TpeyroyibHUKA PaBEH CyMME €T0 BHYTPEHHUX yTJIOB.
2) InaroHaau poM0Oa TOYKOM MmepecedeHus ASIATCS MTOOJIaM.
3) KacaTenbHas K OKpY>KHOCTH NapajuieibHa pajnycy, IpOBEAEHHOMY B TOUKY KacaHMsI.

Ecnu ymeepoicoenuil HeckoIbKo, 3anuuume ux Homepa 6 nopsioke 03pacmanisl.
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12. Pemnte ypaBHEHHE (x+2)" —4(x+2)"-5=0.

13. IlepBas TpyOa mpomyckaeT Ha 2 JIUTpa BOAbI B MUHYTY MEHbIIE, 4yeM BTopas. CKOJIbKO JTUTPOB
BOJIBI B MUHYTY NPOITyCcKaeT BTopas TpyOa, eciu pesepByap o0béMoM 130 nuTpoB oHa 3amonHseT Ha 4
MHHYTHI OBICTpEe, YeM IepBas TpyOa 3amnoaHsIeT pe3eppyap 00séMoM 136 muTpoB?

(Va2 —=5x+6)?
N x—3

npsmas Y — @ ne umeer ¢ rpadukoM TaHHOM GYHKIME OOIIMX TOUEK.

15. B mapannenorpamme ABCD touka E — cepeauna ctoponsl CD. U3BecTBHO, uTo EB = EA.

Jlokaxure, YTO TaHHBIA NapaIenorpaMM — IPSIMOYTOJIBHUK.

16. Oxpy>XHOCTH ¢ IIeHTpamMu B Toukax O; u O, He UMEIOT OOIINX TOYEK, U HUA OJHA W3 HUX HE JICKHUT
BHYTpH Apyroi. BHyTpeHHss 00mas kacaTeiabHas K 3THM OKPYKHOCTSM JAEIHUT OTPE30K, COSANHSIOMNI
HX LEHTPBI, B OTHOLIEHUH Mm:n. JIOKaXKUTE, YTO JUAMETPBI ITUX OKPY>KHOCTEH OTHOCATCS KaK 7:H.

14. Ioctpotite rpaduk GyHKIUA Y HaliIuTe BCE 3HAYCHUS g, IPU KOTOPBIX



